



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15258.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-01 15:22**

Parlex azonosító: **1I76PWFT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Csárdi Antal (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan lehetséges? "**

Tisztelt Legfőbb ügyész Úr!

Kósa Lajos fideszes országgyűlési képviselővel kapcsolatban tett vallomást a csengeri örökösneként elhíresült Sz. Gáborné. A napokban a közvélemény is megismerhette azt a nyomozóhatósági feljegyzést, amiben a hatóság az alábbiakat állapítja meg:

„Elmondása szerint Kósa Lajost megkérte Sz. Gábornét, hogy egy Uniós projekt kapcsán járó pénzüsszeget utalhassanak Sz. Gáborné számlájára, mert Kósa Lajos a pozíciója miatt nem kérheti a saját számlájára. Elmondása szerint Kósa Lajos megkérte őt, hogy a könyvelés miatt írja alá, hogy ez az összeg kölcsön és hivatkozzon az örökségére. Kósa Lajos és sofőrje felváltva mentek a pénzt átvenni Sz. Gábornétól több részletben.”

Tehát a nyomozóhatóságnak bizonyíthatóan tudomása volt Kósa Lajos országgyűlési képviselő érintettségéről, mégsem szerepel a neve sehol a vádiratban. Annak ellenére, hogy Sz. Gáborné védőügyvédje többször indítványozta, hogy Kósa Lajost legalább tanúként hallgassák ki, az ügyész ezt nem fogadta el, sőt információk szerint kifogást emelt Kósa meghallgatásával szemben.

Fentiekre tekintettel kérem szíveskedjen válaszolni az alábbi kérdéseimre:

1. Hogyan lehetséges, hogy nem hallgatták meg Kósa Lajost?
2. Miért tett kifogást az ügyész Kósa kihallgatása ellen?
3. Folyt-e és folyik-e eljárás ebben a konkrét ügyben?
4. Ha folyt, akkor mivel zárult az eljárás? Ha nem, akkor annak, mi az oka?

Válaszát előre is köszönöm.

Üdvözlettel:

Csárdi Antal